



«Существует верное правило, по коему можно судить как про книги, так и про их авторов, даже не зная их; достаточно знать, кто их любит, а кто ненавидит» (Жозеф Де Местр). В высшей степени «правило де Местра» относимо к писательской и издательской деятельности Владимира Авдеева... Авдеев Владимир Борисович (1962 - 2020) – исследователь в области истории и происхождения рас, автор термина «расология», писатель, философ, публицист, изобретатель. При жизни Вл. А. его расово-просветительская деятельность мало кого оставляла равнодушным. Полярность оценок распространялась от восхищения до ярого отторжения (доходящего до «пишания доносов», требований «запретить», «пресечь» и т.п.). Обычный «ответ» В.А. был научно- и философски-выверенным: «о ненаучности расологии говорят те, кто сам является дегенератом, и поэтому не любят никакой систематики». Читателю, «любящему систематику» и неравнодушному к научной и философской Истине, предлагается 3-й выпуск «Авдеевских Чтений», содержащий ряд переводных и оригинальных работ как самого Вл.А., так и его «коллег» на расоведческой «ниве».

3

Авдеевские Чтения

Авдеевские Чтения

Том 1



Выпуск 3
Том 1